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Vorbereitung auf schriftliche Division

Name:

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

ﬁ ergfll 3 isso nahe wie moglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 6.3-13 || BSp. 3
10 ma IS so nahe wie mdglich an 93 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1
darUber liegt.
9 mal IS so hahe wie mdglich an 49 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 2,
liegt.
5mal IS so nahe wie moglich an 12 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber s
liegt.
8 mal Is so hahe wie mdglich an 35 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber R
liegt.

5.
9 mal IS so nahe wie mdglich an 98 gelegen, ohne dass das Ergebnis -
darUber liegt. 6
3 ma IS so nahe wie mdglich an 7 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber
liegt. -
4 mal IS so hahe wie mdglich an 37 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 8.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 38 gelegen, ohne dass das Ergebnis
darUber liegt. 9.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 79 gelegen, ohne dass das Ergebnis
dartber liegt. 0.
2 mal Is so hahe wie mdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. e
3 ma Is so hahe wie mdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 1
liegt.
8 mal Is so hahe wie mdglich an 70 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 13,
liegt.
2 mal IS so nahe wie mdglich an 5 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 14.
liegt.
6 mal is so nahe wie moglich an 65 gelegen, ohne dass das Ergebnis s
dariiber liegt.
5 mal Is so hahe wie mdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber e —
liegt.

17.
7 mal IS so hahe wie mdglich an 68 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber -
liegt. 18
3 ma IS so nahe wie mdglich an 8 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber
liegt. 19,
5 mal IS so hahe wie mdglich an 48 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 20.
2 mal IS so hahe wie mdglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt.
8 mal Is so hahe wie mdglich an 30 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
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Antworten
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Vorbereitung auf schriftliche Division

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Antworten

Bsp) ﬁ ergf‘l 3 isso nahewie moglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 63=18 |l Bsp. 3
1) 10mal 9 issonahewiemdglich an 93 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1009=90 || - 9
darUber liegt. B
2) 9ma 5 issonahewiemdglich an 49 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 9e5=45 2, 5
liegt. )
3) 5ma 2  issonahewie mdglich an 12 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.2=10 3 2
liegt. -
4) 8ma 4  issonahewiemdglich an 35 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber ge4=32 N 4
liegt. )
5, _ 10
5) 9ma 10 issonahewie moglich an 98 gelegen, ohne dass das Ergebnis 9410=90
dartiber liegt. ) 6 2
6) 3ma 2  issonahewiemdglich an 7 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 30226 |
liegt. 7. 9
7) 4ma 9  issonahewie mdglich an 37 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber £09=36
liegt. e 3
8 10ma 3  issonahewie mdglich an 38 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1003=30
darlber liegt. ) S !
9 10ma 7 issonahewiemoglichan 79 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10:7=70 3
darliber liegt. B 1o
10) 2mal 8  issonahewiemdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 20816 || 11 4
liegt. T
11) 3ma 4  issonahewiemdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 304=12 || 12 8
liegt. Tl
12) 8ma 8 issonahewiemdglich an 70 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber g.8=64 || 13 2
liegt. )
13) 2mal 2 issonahewie moglich an 5 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber per=a || ¥ 10
liegt. )
14) 6ma 10 issonahewie mdglich an 65 gelegen, ohne dass das Ergebnis 6010=60 15 S
darUber liegt. B 9
15) 5mal 3  issonahewiemdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.3=15 1o
liegt. )
17. 2
16) 7ma 9  issonahewiemdglich an 68 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 749263
liegt. 18. 9
17) 3mal 2 issonahewie mdglich an 8 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 30226
liegt. 1. 9
18) 5ma 9  issonahewiemdglich an 48 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.9=45
liegt. - 20. 3
19) 2mal 9 issonahewie miglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 2¢9=18
liegt )
20) 8mal 3 issonahewiemoglich an 30 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 8e3=24
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